



基督福樂之家
Can2 Vineyard
台中福樂豐盛教會

8/12/18 至 8/18/18

週日至週六

24/7 連鎖禱告運動

現在的苦楚和將來的榮耀

我想，現在的苦楚若比起將來要顯於我們的榮耀，就不足介意了。

受造之物切望等候神的眾子顯出來。（羅馬書 8:18-19）

我們都盼望能夠一生沒有勞苦，安安穩穩的一輩子享福。但是，在現實生活中，我們都要面對很多的波折和困苦。耶穌說：“在世上你們有苦難，但你們可以放心，我已經戰勝了世界。”（約翰福音 16:33）

耶穌戰勝了世界，和我們有什麼關係呢？如果我們和耶穌是合一的，那麼他的勝利就是我們的勝利；他得勝的靈就在我們心中，我們可以靠耶穌得勝。

問題不是我可以不可以不必受苦，問題是我和耶穌是不是合而為一。

如果我和耶穌是合而為一的，我就與耶穌同負一軛，我不是單獨在受苦，而是與主同受苦，將來也必與主同得榮耀。（哥林多後書 4:17）

在嘆息勞苦中，我們知道，這個必死的軀體會被生命吞沒！（林後 5:4）復活生命的力量比死亡的力量更大！我們不再活在死亡的律中，而是活在復活生命的律中！

正如蠶蟲要變蝴蝶，必須在蛹裏痛苦掙扎，直到新的生命力進入每一個細胞，才能脫穎而出，蛻變成蝶。這個過程不能縮短，否則蝴蝶就會太肥重而飛不起來；所以別人好心的幫忙，以為是要幫助你減輕痛苦，卻是在延誤你的成長。

我們宣告，我們不畏懼與主同工的困難，因為嬰孩出生前的產痛將要被嬰孩出生後的歡樂所取代！我們知道只要有耶穌在，就有得勝的盼望！因為早已知道會有戰勝的喜樂，耶穌才能堅持背十字架的哀傷；我們與耶穌同背十字架，也與耶穌同喜樂！

與耶穌合而為一的生命，才是神兒女的生命，世界萬物都在等待我們能活出神兒女的生命，因為這是脫離腐敗和死亡、共享復活新生命的榮耀盼望。要能和耶穌合而為一就必須放棄老我，思想意識都和耶穌對準，以基督的心為心！

代禱事項：

1. 為教會的合一禱告，願耶穌的肢體能互相配合，放下成見，解除圍牆，共同為神國的事工而努力。
2. 為美國的復興禱告，願神繼續使用美國來宣教，讓美國從最高統治者到底層居民都能高舉耶穌基督，宣揚天國訊息。
3. 願華族基督徒能興起發光，回應神的呼召，成為末世的天國精兵，勇傳福音。

繞圈子，但節節上升！

我們的生命歷程有時就像在爬旋轉梯級，雖然看起來好像是在繞圈子，卻是每一圈都在向上高升，因為我們不斷的在學習和聖靈配合；雖然再次面對同樣的困難，但是我們解決困難的方法有進步了，在聖靈的教導下我們的智慧提高了，我們更願意用神的方法、遵行神的旨意，而不是像過去那樣只是一味的堅持自己的意思。

如果我們不懂得學習和聖靈配合，我們就會被圍困在自己的血氣裏，好像金魚缸裏的游魚，繞來繞去，還是跳不出自己的小圈子，也不知道在屬靈的世界已經是另一番天地。

邀請聖靈的介入，配合聖靈的工作，是我們可以往上升的主要因素；因為只有聖靈是來自天上的，聖靈所關心的是神國的事和靈魂的得救，我們的血氣所關心的是自己的利益和永不滿足的貪念。40天禁食禱告，就能幫助我們捨棄血氣的私慾，而降服在聖靈的領導之下。

我們宣告，我們要體貼聖靈，不再體貼肉體；我們要思念天上的事，定睛在耶穌身上，而不單單是為滿足自己而活。

我們歡迎聖靈來充滿我們，我們願意服從神的旨意；我們願意被聖靈所改變，我們不再堅持己意！

神的家是萬國禱告的殿

神在呼召祂的子民來敬拜祂，因為只有和生命的源頭連結，我們才不會沉淪在沒有生命的黑暗漩渦裏面。敬拜使我們把目光重新放在神的身上，把焦點投向神的寶座，世界的一切都變得非常渺小，只有耶穌的救恩不斷的被強調；我們仰慕神的華美和頌讚祂的偉大，我們享受祂的同在和浸泡在祂的愛中；在這愛裏，我們被潔淨、得醫治、獲安慰。

神的愛帶有烈火，烈火能溶化我們冰冷的心，提醒我們要珍惜我們和神所立的永遠的約，把我們遠離的心拉回，帶我們回到最初的愛。

舊約的會幕是按照神的指示來製作的，每一個細節都有嚴格的規定。祭司們要接近神的約櫃，必須自潔、謹慎、恭敬、和清楚知道自己是已經分別為聖、為主而活的。新約的我們不再被舊約的禮儀所捆綁，但是，內心對神的敬畏還是一樣的，不同的是我們和神的關係改變了，因為神兒子的靈在我們心裏，讓我們可以投入父神的懷抱，享受祂親暱的耳語。

我們的心，是聖靈的殿，要讓神來裝修，甚至要被祂拆毀和重建。在重建的過程中，神還是會照護到每一個細節，祂的工作一點也不馬虎。

我們宣告，我們願意允許神在我們心中做一切祂所要做的，我們願意降服在祂的旨意裏，不疼惜自己的舊思想和舊文化，也願意放棄原有的框框和架構。

我們要愛耶穌所愛的，恨耶穌所恨的；很多時候，耶穌所恨的是我們一直以來都很喜歡的，這時候我們必須選擇捨棄，並且要因為過去不懂得體貼神的心意而憂傷痛悔。

神在震動祂的教會，凡是不屬於神的都會被震落，只有屬神的才能保存。我們要注意我們所建造的是能經得起聖靈的火來焚燒，是金銀而不是草木！

沒有任何事物可以取代神的位置，願我們都把神放在第一位，不讓世俗的誘惑拉走我們的注意力！